

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Lazítson és higgye el, hogy jó, hogy többen támogatják és csak kevesen támadják. Az életében fontos személyek szeretik Önt, a többiek pedig úgysem számítanak. A héten kitűnően meg tudja oldani a munkahelyi konfliktusait és abban is biztos lehet, hogy annak a betegségnek a kialakulása, amelytől a legjobban félt, semmi esélye.

Bika (április 21 - május 20) Igazi szerencsés hét, akár akarja, akár nem. Miért is ne használna ki az égből pottyant lehetőségeket? Játsszon kedvedre, akár egyszerre többféle játékot is. Azt eddig is tudta, hogy a pénz diktálja az iramot, de a héten újabb forrásokra lelhet, csak kellően nyitott szemmel kell járnia. A munkájában szerencsés változás kezdődik, aminek következményeit rövidesen élvezni fogja.

Ikrek (május 21 - június 21) Bár nem akarja, de a környezetében valakit kellően kínos helyzetbe hoz és emiatt nem győz majd bocsánatot kérni. Szerencsére az illető nem haragtartó és gyorsan tisztázzák a félreértéseket. Céltudatossága és megfontoltsága a héten a segítségére lesz az előrejutásban. A kötelességtudás mellett azért ne menjen el az élet szépségei mellett sem.

Rák (június 22 - július 22) A héten tökéletesen tudja, hogy hol a helye, mindent a maga idejében és helyén végez el, nem kis elismerést vív ki feletteseitől és családtagjaitól. Figyelmét most senki és semmi nem tudja elvonni a céltól, ezért most jóval többet halad felé, mint azt korábban remélte. Ha a hétvégéjét kicsit megtoldja és elutaznak valahová azzal aki a legfontosabb Önnek, akkor egy komoly vitának vehet elejét.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A héten kicsit kiszolgáltatottnak érzi magát, mert kénytelen vagy mások irányítása előtt fejet hajtani. Ne aggódjon, az elveit nem kell emiatt feladni, csupán némi kompromisszumról van szó. Magánéletében most ne sajnálja, ha inkább az érzelmek irányítják és esetleg Ámor nyíla eltalálja, mert az érzelmi többletet más téren is kamatoztatni tudja majd.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Olyan ember, aki mindig a saját útjait járja, a függetlenségét pedig csak részlegesen adja fel. Emiatt maga sem érti, hogy a héten miért ábrándozik egyre többet és miért kerítik a romantikus érzések a hatalmukba és emiatt miért tesz meg olyasmit, amit józan ésszel nem tenne. Adja át magát nyugodtan az érzelmeknek, a következményekkel most nem kell törődni.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Amikor más az évi szabadságon töri a fejét, Ön kénytelen vagy új vállalkozás vagy munkahely-változtatáson gondolkodni, mert csábító ajánlatot kap. Bár nem anyagias természetű, de most a szokásosnál annyiival több pénzről van szó, hogy úgy érzi képtelen nemet mondani. Mindenesetre a végső döntés előtt kérje ki az Önhöz közelállók véleményét is.

Skorpió (október 23 - november 22) Bármennyire is szeretné a saját útjait járni a héten kénytelen lesz mások kérésére kikapcsolódni, de végső soron ezt egyáltalán nem bánja, hiszen szüksége van némi pihenésre azok után, hogy megtapasztalta az elmúlt időszakban, hogy a gátlástalanság és a pénz mivé teszi az embereket. A hét végére aztán helyre fog állni a fejében minden.

Nyilas (november 23 - december 21) Erős szövetséget köt egy rangban Ön alatt álló személlyel, akinek a tudása, a kapcsolatai, vagy a titkai segítségével bátran felveheti a harcot és győztes lehet. Vegyen részt szerencsejátékban, mert a csillagok nyerő hetet sorsoltak Önnek. Ha partnerkapcsolatban van, akkor kedvesének nyújtson segítséget, hogy megtalálja önmagát, később ezért még nagyon hálás lesz.

Bak (december 22 - január 20) Egy külföldi utazás, vagy egy távolról érkezett ismerős élményei optimistává teszik és erősödik Önben az elvágyódás érzése. Egy kis társaság középpontja lehet és itt az alkalom, hogy egy adásvételt a lehető legjobban lebonyolítson. Élménydús hét vár Önre, amit még sokáig emlegetni fog.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ezen a héten komoly beszélgetésekre kerülhet sor, amelyek új megvilágításba helyezik meglévő kapcsolatait és feloldják a szorongásait. Eközben rátapinthat valaki gyengeségére és a felismerés nemcsak elámitja, hanem magabiztosabbá is teszi. Betegségéből gyorsan felgyógyul és ismét teljes életet élhet.

Halak (február 20 - március 20)

Ne a sorsot hibáztassa egy kellemetlen helyzetért, mert csak a saját ítéletképesége és a hiúsága vezetett ideig. Jobban teszi, ha a csaldóttóságát nem vásárlással vezeti le, inkább szervezzen közös programokat azokkal, akik fontosak Önnek. Meglátja, így mindjárt máskepp viszonyul a világhoz és a világ is jobban elfogadja Önt.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfégy gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2008. augusztus 30-tól szeptember 6-ig:

Pelikán Patika Szarvas, Deák F. u. 24 .

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Augusztus 29-től szeptember 1-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

312-135, 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Augusztus 29-től szeptember 1-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

312-135, 06/30/3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

KATONA IMRE

Ingatlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: www.ingatlankucko.hu

- Saroktelken, 70m²-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- A főiskola közelében, 90m²-es, azonnal beköltözhető családi ház eladó.
- Nagyfoki Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladók.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. két generációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bszta. Gondalapos, új építési ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPEBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Bszta. Sírátó, Kenderföldek üdülőszorán, igényes üdülő, 46 m-es vízparttal eladó.
- Szabadság u. IV.e.2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bszta. Gondalaposon, IGÉNYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.
- Bszta. Keresztháti üdülőszorán, IGEN RENDEZETT nyaraló, teljes berendezéssel együtt eladó.

Ingatlanforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Dinnyelapon 2 szintes 80 m²-es nyaraló eladó. 15M Ft

Dinnyelapon tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. 1.ár: 13M Ft

Városközpontban I. emeleti, igényes, felújított 2 szobás lakás eladó. 1.ár: 10,5M Ft

Kétszobás ház, megosztható telken eladó. 1.ár: 9M Ft

Belvárosban 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó 1. ár: 13M Ft

Szarvas, Szabadság u-ban 2 db 60-60m²-es üzlethelyiség eladó. 1.ár: 12M és 14M Ft.

Békésszentandrás, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

Bsztrandáson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. 1.ár: 4,2 M Ft

Gyomán 13 Ha tanya szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

Bszta. Sírátóban igényes nyaraló tripla telken eladó 19 M Ft

Sírátóban a volt iskola (4400 m²) eladó. 1.ár: 3,8M Ft

Bszta központjában Körös-közi, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 M Ft

Fenyő utcában építési telek eladó